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Αξιότιμε κ. Υπουργέ, 

Εξοχώτατε κ. Πρέσβη της Ιαπωνίας, 

Εξοχώτατε κ. Πρέσβη της Ιρλανδίας, 

κ. Αντιπεριφερειάρχα, 

κα. Αντιπρόεδρε του Αμερικανικού Κολλεγίου Ελλάδος, 

κε και κα Koizumi,  

εκλεκτοί Ιάπωνες προσκεκλημένοι,  

Κυρίες και Κύριοι,  

 

Σας καλωσορίζω στα Κύθηρα και σας ευχαριστώ για την παρουσία 

σας στην αποψινή εκδήλωση μνήμης για τη Ρόζα Κασιμάτη. Με την 

εκδήλωση αυτή διατηρείται η τοπική ιστορική μνήμη για μια 

μεγάλη προσωπικότητα, τον Λευκάδιο Χερν, που ενώνει 3 Κράτη: 

την Ελλάδα, την Ιαπωνία και την Ιρλανδία και δύο ελληνικά νησιά: 

τα Κύθηρα και τη Λευκάδα. Η ανάδειξη της κυθηραϊκής διάστασης 

της καταγωγής και ζωής του Χερν αποτελεί μια σημαντική 

δραστηριότητα και τυγχάνει της απολύτου στήριξης από το Δήμο 

Κυθήρων.  

Πριν αρκετούς μήνες η Δημοτική μας Αρχή ανέλαβε την 

πρωτοβουλία να προσκαλέσει στα Κύθηρα τους Εξοχωτάτους 

Πρέσβεις της Ιαπωνίας και της Ιρλανδίας και είναι μεγάλη τιμή για 

το νησί μας το ότι παρευρίσκονται αυτή τη στιγμή ανάμεσά μας.  

Παράλληλα, τιμώντας την προσωπικότητα του Λευκάδιου Χερν, 

έχουμε ήδη συναποφασίσει με τους σημερινούς ιδιοκτήτες της 

οικίας της μητέρας του, την τοποθέτηση βιογραφικής ενημερωτικής 



πινακίδας έξω από την οικία σε τρεις γλώσσες: Ελληνικά, Αγγλικά 

και Ιαπωνικά, προκειμένου όλοι όσοι επισκέπτονται το Κάστρο της 

Χώρας και διέρχονται από το συγκεκριμένο σημείο να έχουν τη 

δυνατότητα να πληροφορηθούν για τη μεγάλη αυτή 

προσωπικότητα και τη σχέση του Χερν με τα Κύθηρα. Στους στόχους 

μας είναι η συνεργασία με όλους τους αρμόδιους φορείς 

προκειμένου να ταυτίσουμε το νησί στην κοινή πολιτιστική 

συνείδηση ως τόπο που επηρέασε σημαντικά τη ζωή και το έργο του 

Χερν. Ήδη διοργανώθηκε μια σημαντική εκδήλωση το 2015 στο 

χώρο της Δημοτικής Βιβλιοθήκης και θα ακολουθήσουν και άλλες.   

Με τις σκέψεις αυτές, χαιρετίζω την αποψινή εκδήλωση, σας 

καλωσορίζω στο νησί μας και εύχομαι κάθε επιτυχία στην αποψινή 

και στις επόμενες εκδηλώσεις για το Λευκάδιο Χερν.  

Σας ευχαριστώ.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


